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Lutfen 6nce bu kilavuzu okuyun!

Degerli Musterimiz,

Modern tesislerde Uretilen ve titiz kalite kontrolinden gegirilmis olan
Urdndnuzdn size en iyi verimi sunmasini istiyoruz.

Bunun i¢in, bu kilavuzun tamamini Grintntizt kullanmadan énce
dikkatle okumanizi ve bir bagvuru kaynagi olarak saklamanizi rica ederiz.

Bu kullanma kilavuzu...

Makinenizi hizli ve guvenli bir sekilde kullanmaniza yardimci olacaktir.
* Makinenizi kullanmadan ve calistrmadan énce kullanma kilavuzunu
okuyun.

o Ozellikle gtvenlikle ilgili bilgilere uyun.

e Daha sonra da ihtiyaciniz olabilecegi i¢in kullanma kilavuzunu kolay
ulasabileceginiz bir yerde saklayin.

e Ayrica makineyle birlikte ilave olarak verilen diger belgeleri de okuyun.
Bu kullanma kilavuzunun baska modeller igin de gegerli olabilecegini
unutmayin. Modeller arasindaki farklar kilavuzda acik bir sekilde
vurgulanmistir.

Bu Urun cevreye saygili modern tesislerde dogaya zarar vermeden Uretilmistir.

AEEE yonetmeligine uygundur. C € PCB icermez.
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n Giuvenlik Uyarilar

e Urtintintiztl her zaman

TOPRAKLI PRIZ'DE calistiriniz.

e Makinanizi isi kaynaklari (ocak,
mangal, kalorifer, soba vs..) yaninda
ve yakininda kullanmayiniz.

e Makinanizi buhar

kaynaklarindan uzak tutunuz ve asiri
buharli ortamlarda kullanmamaya
Ozen gosteriniz.

e Su deposu igerisine sudan baska
hichbir madde koymayiniz (st vb.).
¢ Pisirme haznelerinin icerisine
kahve ve sekerden baska hicbir
madde koymayiniz. Pisirme
haznelerine su otomatik olarak
dolmaktadir.

e Turk Kahvesi Makinesi 4-37°C %80
bagil nemde calismak Uzere
tasarlanmistir.

¢ Pisirme haznelerini makine
disinda hi¢bir isiticida kullanmayiniz
(ocak vb.)

e Pisirdiginiz Turk kahvesini

pisirme haznesi ile icmeyiniz.

e Su deposuna kesinlikle sicak su
koymayiniz.

e Pisirme haznesine ve

isitict yuzeyine elinizi degdirmeyiniz.
Pisirme haznesini tutmak igin mutlaka
tasima sapini kullaniniz.

e Sebeke kablosunu yanan ocaktan
ve sicak Isitici yUzeylerden uzak
tutunuz.

® Sebeke kablosu hasar
goérdugunde, degisimi icin mutlaka
Yetkili Servise basvurunuz.

e Su ikaz lambasi yandiginda

su deposunu su ile doldurunuz.
(Max: 1 It) Aksi takdirde makinaniz
calismayacaktir. 2

e Makinay! kullandiktan sonra
acma-kapama dugmesinden
kapatiniz. Acik birakmamaya ¢zen
gOsteriniz.

e Urtintintiz(i dis ortamda
kullanmayiniz.

e Urtintintiz ev kullanimi igin
tasarlanmigtir.

e Urtintintizti kullanmadiginiz
zamanlarda ve 6zellikle temizlerken,
fisinin prizde olmamasina dikkat
ediniz.

e Uretim teknolojisinden dolay ilk
kullanimda Urinundzun isiticisinda
buhar ve koku olusabilir. Bu durum
makineniz i¢in normaldir. Birkag
kullanimdan sonra duzelecektir.

® Pisirme haznesini ve su tankini
bulasik makinesinde yikamayiniz.

e Turk kahve makinesini duz bir
zeminde kullaniniz.

o Urlintintiz, fiziksel (gorsel, isitsel)
veya zihinsel engelliler, cocuklar ve
deneyim, bilgi eksikligi olan kisiler
tarafindan, guvenliklerinden sorumlu
bir kisinin gézetimi olmaksizin,
kullaniimamalidir. Cocuklar trdn
kullanilirken gozetim altinda
bulundurulmali ve ¢ocuklarin trtn ile
oynamadiklarindan emin olunmalidir.
e Makinenizde 3 dak. boyunca higbir
islem yapmazsaniz bip sesi esliginde
kendiliginden bekleme (Stand-by)
konumuna gegecektir.

Pisirme haznesini yuvasina
yerlestirdiginizde veya ¢ikardiginizda,
uyari sesi ile cihaz enerijilenir!.
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® AEEE Yonetmeligine Uyum ve Atik Uriiniin Elden Cikariimasi

Bu rtin, T.C. Cevre ve Sehircilik Bakanligi tarafindan yayimlanan
“Atik Elektrikli ve Elektronik Esyalarin Kontrolt Yonetmeligi’nde
belirtilen zararli ve yasakl maddeleri igermez. AEEE
Yoénetmeligine uygundur.
Bu Urtin, geri déntsumiu ve tekrar kullanilabilir nitelikteki yuksek
kaliteli parga ve malzemelerden Uretilmistir. Bu nedenle, Urdnd,
hizmet &mrindn sonunda evsel veya diger atiklarla birlikte
atmayin. Elektrikli ve elektronik cihazlarin geri dénistimda icin
_ bir toplama noktasina géturdn. Bu toplama noktalarini
bolgenizdeki yerel yénetime sorun. Kullanilmis Urtnleri geri kazanima vererek
cevrenin ve dogal kaynaklarin korunmasina yardimei olun. Uriinii atmadan énce
cocuklarin guvenlidi igin elektrik fisini kesin ve kapida kilit varsa ¢alismaz duruma
getirin.

® Ambalaj bilgisi

Urtintin ambalaji, Ulusal Mevzuatimiz geredi geri dénusttrdlebilir malzemelerden
Uretilmistir. Ambalaj atigini evsel veya diger atiklarla birlikte atmayin, yerel otoritenin
belirttigi ambalaj toplama noktalarina atin.



E Cihazinizin Teknik Ozellikleri

OO ~NOO O~ WN =

(yukarida Ustte)

. Acma-kapama dugmesi (yanda)
. Pisirme haznesi 2 adet

. Kahve 6lgegi

. Seker hatirlatma dugmesi

4

. Aistasyonu Tek kisilik kahve dugmesi  Akim : Tek isitic Max 3A
. Alistasyonu iki kisilik kahve diigmesi
. Alistasyonu durum isig
. Makine durum 15131 (su gosterge 1s191)
. Bistasyonu Tek kisilik kahve digmesi
. Bistasyonu iki kisilik kahve diigmesi

. Bistasyonu durum isig

. Su fincan ayar digmesi

. Su deposu

. Su deposu seviye penceresi
. Sebeke kablosu

. Isitici ylzeyi

. A pisirme yuvasi

. B pisirme yuvasi

. Pisirme algilama sensori

cift Isitict Max 6A
Gic 1 220-240 V ~ 50/60 Hz
Gerilim : Tek isitici 600 W (220 V~)

735 W (240 V~)
Cift isitici 1200 W (220 V~)
1470 W (240 V~)
Su tanki hacmi: 1 It
Kablo boyu 1130 cm
Net agirlik 141 kg

Urtinlin Uzerinde bulunan isaretiemelerde
veya Urtnle birlikte verilen diger basili
dokumanlarda beyan edilen degerler, ilgili
standartlara gore laboratuar ortaminda
elde edilen degerlerdir. Bu degerler,
Urdndn kullanim ve ortam sartlarina gére
degisebilir.

aw



H Pisirme Onerileri

Urtintintiz, Turk kahvesi yapmak
icin tasarlanmis pratik bir makinedir.
Tabloda belirtilen uygun dlguler
kullanilarak damak tadiniza uygun,

koOpUkIU Turk kahvesi yapabilirsiniz.
Asagida belirtilen olctler sadece
rehberdir. Bu olculeri kisisel
tercihinize goére ayarlayabilirsiniz.

Tirk kahvesi hazirlanmasinda tavsiye edilen malzeme 6lgekleri

1 cay kasigi toz seker

Sade Az sekerli Orta Sekerli
Kahve 1 olcek 1 olgek 1 olgek 1 6lcek
1/2 kesmesgeker/ 1 adet kesmeseker/ 2 adet kesmeseker/
Seker - 1/2 cay kasigi toz seker

2 cay kasigi toz seker

e Verilen miktarlar orta boy fincan
ve tek Kisiliktir.
e Kahve o6lcegi olarak Turk Kahvesi
Makinesi icinde bulunan élgegi

kullanabilirsiniz.

o | ezzetli ve kOpUKIU bir Turk
Kahvesi icin taze kahve kullaniniz.

aa




n Cihazinizin Kullanilmasi

Su deposunun doldurulmasi Su deposu
seviye penceresi

1. Su tankini 1. kademede
acarak doldurabilirsiniz (Sekil 1).
2. Depodaki suyun seviyesini, su
deposu seviye penceresinden
kontrol edebilirsiniz (Sekil 2).

3. Depodaki su bittiginde 6n
panoda bulunan su gosterge 1sIg!
pembe yanip sénecektir. Bu
durumla karsilasinca depoya su
ilave etmeden pisirme islemi
yapamazsiniz (Sekil 3).

Sekil 2

Su gostergesi

Sekil 1

Sekil 3



Su miktarinin fincaniniza gére ayarlanmasi:

Sekil 4

Sekil 5

1. Makinenin sebeke kablosunu prize
takiniz.

2. Agma-kapama dugmesine basiniz
(Sekil 1).

3. igine bir sey koymadan pisirme
haznesini pisirme yuvasina yerlestiriniz
(Sekil 2).

4. Tek kisilik kahve pisirme digmesine
basiniz (Sekil 3).

5. 4-5 saniye sonra pompanin ¢alisma
sesi kesildiginde tekrar tek kisilik
pisirme dugmesine basili tutarak

(1 saniye) islemi sonlandiriniz. Bu
islem sonunda sesli hata sinyali
verilecek ve durum 15181 kesik kesik
mavi yanip sénecektir. Bu durum
normaldir, pisirme haznesini yerinden
alinca sonlanacaktir. Bu islem ile
makinenin otomatik olarak pisirme
haznesine ne kadar su aldigi gorulur.
Pisirme hazesinde bulunan suyu
surekli kullanacaginiz fincana
bosaltiniz (Sekil 4). Su miktarinin az
olmasi durumunda fincan su ayar
dugmesini bir Gst konuma, fazla olmasi
durumunda bir alt konuma getiriniz.
Miktar uygunsa konumu
degistirmeyiniz (Sekil 5).

6. Su miktari ayarlamasini, makineyi
ilk aldiginizda yapiniz ya da fincan
boyutu degisikligi yaptiginiz zaman
tekrarlayiniz.

aw



Pisirme:
1. Fisi pirize takiniz.

2. Agma-kapama digmesine
basiniz (Sekil 1). Konum
secildiginde 6n panodaki durum
1sIgI mavi renk yanacaktir.

@ Sekil 1

3. Depo ikaz 15191 pembe yanip
sonuyor ise su ekleyiniz. (Bknz. Sf.5
Su deposunun doldurulmast)

4. Bolum 3'de
tabloda tavsiye
edilen oranlara
gore tek veya cift
kisilik kahve ve
sekeri pisirme
haznesine koyunuz
(Sekil 2).

Sekil 2
Not: Lezzetli kahve icin pisirme
haznesinin i¢cinin kuru ve temiz
olmasina dikkat ediniz.

5. Pisirme haznesini makinaya
yerlestiriniz (Sekil 3).

Not: Pisirme haznesini yerine tam
yerlestirmezseniz Urtndniz
calismayacaktir.

S| Durum 151!

mavi yanar

Sekil 3

6. Yapacaginiz kahve miktarina gére

6n panoda bulunan tek kisilik ya da

cift kisilik dugmeye basiniz

(Sekil 4).

| A istasyonu
s durumisigi

mavi yanar

N\

Sekil 4

7. Makina baglama sesi (bip) uyarisi
verip, istasyon durum 1191 mavi
renkte yanar.

8. Pisirme suresi tek kisilik i¢in

1.5 - 2 dk., cift kisilik icin
2.5-3.5dk./dr.

Not: Urtintintiz pespese kullanimda
Isitict sicak olacag igin pisme suresi
kisalacaktir.

aw



9. Pisirme islemi tamamlandiktan
sonra makinaniz sesli uyari verir ve
istasyon durum 1131 mavi yanip
sbnmeye baslar.

Lezzetli bir kahve icin fazla
bekletmeden aliniz! (Sekil 5).

N |’ Durum 1813

yanip séner

N\

10. Pisirme islemi bittikten sonra
kahvenizi fincana alarak servis
yapiniz.

Not: Képugun ve telvenin pisirme
haznesinde kalmamasi igin hizli bir
sekilde bosaltiniz.

Sekil 5

11. Makinanin 2 pisirme haznesini
de ayni anda calistirarak max. 4
kisilik Turk Kahvesi
hazirlayabilirsiniz.

12. Ayri pisirme haznelerinde ayni
anda farkli kahveler yapabilirsiniz.
(Birinde sade, digerinde sekerli)
Pisirme haznelerinde bulunan
kahve/seker hatirlatma digmeleri
sayesinde pisirme haznelerini
karistirmamig olursunuz.

Herhangi bir sebepten 6turl pisirme
islemini iptal etmek igin o istasyona
ait tek kisilik ya da gift kisilik pisirme
butonuna basili tutmaniz yeterlidir
(3 saniye).

Not: Hazneyi bosaltmadan tekrar
pisirmeye galismayiniz! Yeniden su
alacagi igin tasabilir veya kahveniz
sulu olabilir.

aw



B Bakim ve Temizlik

1. Temizlige baslamadan 6nce
sebeke kablosunu prizden cikariniz.
2. Hazirlayacaginiz kahvenin tadinin
bozulmamasi i¢in her pisirmeden
sonra pisirme haznesini
beklemeden temizleyiniz.

3. Pisirme hazneleri ve su tankindan
bagka makinanin hi¢bir bolimuni
yikamayiniz. Nemli bez ile
silebilirsiniz.

4. Pisme algilama sensoruni her
15-20 pisirmeden sonra mutlaka
nemli bir bez ile siliniz (Sekil 1).

5. Pisirme haznenizi ve su tankinizi
kesinlikle bulagik makinasinda
yikamayiniz.

6. Su deposunu sadece temizlik
yapmak igin yerinden tamamen
¢ikartiniz. Su deposunu temizlik
amacli olarak yerinden tam
soktugunuzde Urdndn tabanina bir
miktar su dokulebilir. Bu normaldir.
Su doldurma isleminde depoyu

1. kademede agmaniz yeterli
olacaktir (Sekil 2).

7. Kullanimlar sonucunda zamanla
pisirme haznesinde olusabilecek
izleri (tortularr) temizlemek ve
pisirme haznesinin i¢ taban
ylzeyine zarar vermemek igin

1 fincan igine yarisi su yarisi sirke
olacak sekilde pisirme haznesine
dokerek tek kisilik kahve duigmesine
basiniz. Islem bittikten sonra pisirme
haznenizi durulayarak tekrar

kullanabilirsiniz. 10

8. Su deposunu yerinden ¢ikartip
taktiktan sonra, tek veya gift

kisilik kahve yaptiginiz zaman,
fincaniniz tam dolmuyor ise, pisirme
haznesini pisirme yuvasina
yerlestiriniz. Tek kisilik kahve
dugmesine basili tutarak ayni anda
Gift kisilik kahve digmesine de
basiniz. Pisirme haznenize 10
saniye boyunca su dolacaktir. Bu
sayede makinaniz iginde bulunan
pompanin dogru sekilde galismasini
saglamis olursunuz (Sekil 3). Bu
suyu doktikten sonra kahve pisirme
islemini yapabilirsiniz.



Onemli uyarilar:

1. Isitici yUzeyi ve pisirme hazneleri
alt yuzeylerini gizici singer ve tel
ile temizlemeyiniz. Bu ylzeylerin
cizimemesine ¢zellikle dikkat ediniz
(Sekil 1-2).

2. Isitici yUzeylerin lekelenmemesine
dikkat ediniz (Sekil 2). Isitici
ylzeylere kahve damlattiginizda
kurumadan siliniz.

3. Prosesle elde edilmis sular
kullanmayiniz. Kaynak sularini
kullanmayi tercih ediniz.

4. Turk kahvesi makinesi 4°C’nin
altinda galismasi durumunda su
deposunda bulunan su
donacagindan dolayi Urintntiz
calismayacaktir.

Urtintntizin kullanim yerini
degistirirken Urtinde su
kalmadigindan emin olunuz. Su
tankini yerinden ¢ikartarak
bosaltiniz. Bos su tankini drine
yerlestirip resimde goéruldtgu
(Sekil 3) gibi 45° acida birkag saniye
bekletiniz. Su tankini ¢ikarip kalan
suyu bosaltiniz. Bu islemi yaparak
arintnbzu gavenli bir sekilde
istediginiz yere taslyabilirsiniz.

Pisirme hazneleri hazne yuvasinda
Urdnu tasimayiniz. Pisirme
haznelerinin yere dismesi
durumunda zarar gérebilir.

Sekil 3

Ovma
teli tozu sert
stinger

Temizlik ) Asindirici

Uriiniiniizii temizlemek icin yukaridaki
malzemeleri kullanmayiniz.



n Cihazinizin Teknolojik Ustiin Ozellikleri

Bol képuk ve en uygun kivamda olmasini saglayan
otomatik karistirma sistemi

©

su jeti kanstirma
sistemi

b e

Kahvenin en ideal kivamda pismesini saglayan teknoloji

¢

pisme algilama
sistemi

=
=
=
=

Kahve pisirilirken basinda bekleme zorunlulugu kaldiran
ek glvenlik sistemi

tasma dnleme
sistemi



Servis Cagirmadan Once Yapilmasi Gereken islemler

E Oncelikle Griintintizii prize takip takmadiginizi kontrol ediniz.

Kabloda bir kopukluk ya da zedelenme olup olmadigini kontrol
ediniz.

takilmadigini kontrol ediniz.

Seviye algilama camini temizleyiniz.

&

[ ]
%
.S Su deposunda su olup olmadigini ve su deposunun yerine takilip
‘l
)

DIKKAT! SEBEKE KABLOSU HASARLANDIGINDA BU
KORDON SERViS TARAFINDAN DEGISTIRILMELIDIR.



EJ Tiiketici Hizmetleri

Degerli Miisterimiz,

hizmet vermektedir.

lep edebilirsiniz.

lendirilir.

bilirsiniz.
Yazili basvurular icin adresimiz:

faltt Yani, 34950 Tuzla/iSTANBUL

Beko Gagr Merkezi haftanin 7 giinii 24 saat

Sabit veya cep telefonlarinizdan alan kodu
cagn merkezi numaramizi araya-
ile ilgili arzu ettiginiz hizmeti ta-

Gagn merkezimiz ile yaptiginiz gorismeler ile-
tisim hizmeti aldiginiz operator firma tarafin-
dan sizin icin tanimlanan tarifeye gére tcret-

Gagn Merkezimize ayrica www.beko.com.
tr adresindeki “Tuketici Hizmetleri” boliimin-
de bulunan formu doldurarak veya 0 216 423
23 53 nolu telefona faks gekerek de ulasa-

Arcelik Cagn Merkezi, Argelik A.S. Ankara As-

Beko Gagri
Merkezi
444 0 888

(Sabit telefon-
lardan veya cep
telefonlarindan alan
kodu gevirmeden)

Diger Numara
0216 585 8 888

Asagidaki dnerilere

uymanizi rica ederiz.

1. Uriiniiniizii aldginizda Garanti belgesini
Yetkili Saticiniza onaylattirniz.

2. Urtintiniizii kullanma kilavuzu esaslarna
gore kullaniniz.

3. Urtintiniiz ile ilgili hizmet talebiniz ol-
dugunda yukandaki telefon numarala-
rindan Gagn Merkezimize basvurunuz.

4. Hizmet iin gelen teknisyene “teknisyen
kimlik karti”ni sorunuz.

5.lsiniz bittiginde servis teknisyeninden
“Hizmet Fisi” istemeyi unutmaymiz. ala-
caginiz “Hizmet Fisi” , ilerde drtintinlizde
meydana gelebilecek herhangi bir so-
runda size yarar saglayacaktr.

6. Urtintn kullanim émri: 7 yildir. (Uriinin
fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin
gerekli yedek parca bulundurma stiresi).

Miisteri Memnuniyeti Politikasi

Arcelik A.S. olarak, hizmet verdigimiz
markamizin -~ misteri  istek  ve
onerilerinin - msteri  profili - aynmi
yapiimaksizn her kanaldan (cagrn
merkezi, e-posta, www.beko.com.
tr, faks, mektup, sosyal medya, bayi)
rahatiikla iletilebildigi, izlenebilir, rapor-
lanabilir, seffaf ve giivenli tek bir bilgi
havuzunda toplandig, bu kayitlarin
yasal diizenlemelere uygun, objek-
tif, adil ve gizlilik icinde ele alindig,
degerlendirildigi ve sireclerin sirekli
kontrol edilerek iyilestirildigi, mikem-
mel misteri deneyimini yasatmayl ana
ilke olarak kabul etmis miisteri odakli
bir yaklagimi benimsemekteyiz.
Yaklasimimiza paralel olarak tiim
slirecler yonetim sistemi ile entegre
edilerek, birbirini kontrol eden bir yapi
gelistirilmis olup, yonetim hedefleri de
bu sistem (izerinden beslenmektedir.

Hizmet talebinin degerlendirilmesi

n Miisteri basvurusu

- Hizmet talebi analizi

- Hizmet hakkinda miisterinin bilgilendiriimesi (Kesitnaklye,monta bilg onanm dedisim vb.)
- Hizmet hakiinda gereki slemin gergeklestirimesi

H Miisteri memnuniyetinin alinmasi
v v

i
:

:

)

'

:

!

- |

[ 4 [ Randevu alinp hizmetin gergeklestiimesi '
4 :

:

+
n Bagvuru kaydinin kapatilip, bilgilerin saklanmasi

14 |®




Please read this manual first!

Dear Customer,

We hope that your product which has been manufactured in modern facilities
and passed through a strict quality control procedure will give you the best
results.

Therefore, we advise you to read through this manual carefully before using
your product and keep it for future reference.

This user manual will...

... help you use your machine in a fast and safe way.

® Please read the User Manual before installing and starting your machine.
e Particularly follow the instructions related to safety.

* Keep this User Manual within easy reach. You may need it in the future.
® Please read all additional documents supplied with this machine.
Please note that this User Manual may be applicable for several other
models. Differences between models will be identified in the manual.

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities

Complies with the WEEE Regulation. Does not contain PCB.
Made in Turkey
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n Safety Warnings

® Always plug your machine into a
GROUNDED OUTLET.

e Do not place and use your
machine near heat sources (i.e.
oven, barbeque, radiators, heaters,
etc.).

e Keep your machine away from
steam sources and try not to use it
in steamy environments.

¢ Do not put anything else (like milk)
in the water reservoir other than
water.

e Do not put anything into the Mug
with non-stick other than coffee and
sugar; water fills into the boiling
reservoirs automatically.

e The Turkish Coffee Maker is
designed to work in 4-37°C 80%
relative humidity.

e Do not use the Mug with non-stick
on any other heater (stove etc.) than
the Turkish Coffee Maker.

e Do not drink the Turkish Coffee
directly from the Mug with non-stick.
e Do not ever put hot water into the
water reservoir.

e Do not touch the Mug with non-
stick and the surface of the heater.
Always use the handle to hold the
boiling compartment.

e Keep the Supply cord away from
the stove and hot heating surfaces.
e |f the Supply cord gets damaged,
apply to an authorized service
center for replacement.

* When the water alert signal lights
up, please fill the water reservoir
with water. (Max: 1 It) Otherwise
your machine will not work.

e After using the machine, please
turn it off from the on/off switch.
Show care to not to leave it on.

® Do not use your machine
outdoors.

e Your product is designed to be
used for home Appliance, not for
commercial use.

® Please make sure that the
machine is unplugged when it is

not used and especially during
cleaning.

e Due the production technology
applied, your product might emit
steam and odor at the first use. This
is normal for your machine. It will
recover after the first few uses.

e Do not wash the Mug with non-
stick and the water reservoir in the
automatic dishwashing machine.

e The instructions shall state the
substance of the following:

This appliance is not intended for use
by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.
Clidren should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.
e Your machine will switch to standby
mode automatically after a beep sound
if no process is carried out for 3
minutes The device will be supplied
power together with a warning sound
when you place the cooking reservoir
into its seating or take it out from its
seating!
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Compliance with WEEE Directive and Disposing of the Waste Product:
This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU).
This product bears a classification symbol for waste electrical
and electronic equipment (WEEE).
This product has been manufactured with high quality parts
and materials which can be reused and are suitable for
recycling. Do not dispose of the waste product with normal
domestic and other wastes at the end of its service life. Take
it to the collection center for the recycling of electrical and

_ electronic equipment. Please consult your local authorities to
learn about these collection centers.

Compliance with RoHS Directive:
The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/EU).
It does not contain harmful and prohibited materials specified in the Directive.

Package information

Packaging materials of the product are manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment Regulations. Do not dispose of the
packaging materials together with the domestic or other wastes. Take them to the
packaging material collection points designated by the local authorities.
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E The Technical Aspects Of Your Machine

. Side A - single cup coffee button
. Side A - double cup coffee button
. Side A - status light

. Machine status light

(water indicator light)

. Side B - single cup coffee button
. Side B - double cup coffee button
. Side B - status light

. Cup water adjustment button

. Water reservoir

. Water reservoir level window

. Supply cord

. Heating surface

. Cooking station A

. Cooking station B

. Boiling sensor (at the top)

. On-Off switch (on the side)

. Mug with non-stick

. Measuring spoon

. Sugar reminder button

4|E®
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Current : Single heater Max 3A

Double heater Max 6A
Voltage : 220-240 V ~ 50-60 Hz
Operating 11200 W (for 220 V~)
power 1470 W (for 240 V~)
(Cooking)
Water reservoir
volume 1t

Length of the
supply cord 1130 cm
Net weight 141 kg

The values indicated on the indicators of
the product or on other printed documents
that are provided with the machine, are
obtained at laboratory surroundings
according to related standards. These
values may change according to usage
of the machine and the conditions of the
environment in which the machine is used.



H Recommendations On How To Cook Turkish Coffee

This product is a practical machine,
which is designed to cook Turkish  The measuring indicated below are

Coffee. Using the appropriate
measuring indicated in the Table
below, you can make foamy Turkish  personal taste.

Coffee convenient for every taste.

just provided as guidance. You can
adjust these according to your own

Reccomended ingredient measurings for preoaration of Turkish Coffee

Plain WiLittle sugar Medium W/Sugar
Coffee |1 measuring cup 1 measuring cup 1 measuring cup 1 measuring cup
1/2 cubic sugar/ 1 cubic sugar/ 2 cubic sugar/
Sugar - 1/2 teaspoonful of sugar | 1 teaspoonful of sugar | 2 teaspoonful of sugar

e The measuring is provided for
medium sized cups and for one

person.

® As a measuring Spoon for coffee,
you can use the Spoon that is

placed inside the Turkish Coffee

Maker.

e Use fresh coffee in order to make
delicious and foamy Turkish Coffee.



n Using Your Machine

Filling up the water reservoir Water reservoir
level window

=
i Q@

1. You can fill the water reservoir
by opening the lid at level 1
(Figure 1).

2. You can check the water level
from the water reservoir window
(Figure 2).

3. When the water in the tank is
finished, water indicator light on the
front panel will light up pink. In this
case, you cannot make new coffee
without adding water to the reservoir
first (Figure 3).

N

Figure 2

% Water indicator light

N

Figure 1

= ——]
Figure 3
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Adjusting the amount of water according to your cup

8)

Figure 1

Figure 2

Figure 3

Figure 4

Figure 5

1. Plug the cord of the machine into
the outlet.

2. Press the On-Off button (Figure 1).
3. Put the coffee pot onto the boiling
dish without adding anything
(Figure 2).

4. Press single coffee cup button
(Figure 3).

5. When the operating sound of the
pump ends after 4-5 seconds,
terminate the operation by keep
pressing the single coffee cup button
(for 1 second). At the end of this
process, the machine will give error
signal and the status indicator light
will blink and turn blue. In this way,
you can see how much water is taken
into the Mug with non-stick. Pour the
water in the Mug with non-stick into
the cup you regularly use (Figure 4).
If the water amount is low, adjust the
cup water button to one level up, if
the water amount is high, adjust it to
one level down. If the amount is
appropriate, do not make any
adjustments (Figure 5).

6. Make the water adjustment when
you start using the machine for the
first time and repeat it every time you
change the size of the cup.



Boiling
1. Put the plug into the outlet.

2. Press the On-Off switch. When
the status is adjusted as shown in
Figure 1, the status light on the front
panel will turn blue.

3. If the reservoir warning light is
blinking pink, add water (ref. Pg 5
filling up the water reservoir)

Figure 1

4. Put coffee and
sugar into the Mug
with non-stick for
one or two cups
according to the
amounts
recommended in
Table 3 (Figure 2).

Figure 2

Note: Be careful to keep the inside
of the Mug with non-stick clean and
dry to maintain the delicious taste.

5. Place the Mug with non-stick into
the machine (Figure 3). If you do
not place the Mug with non-stick
right, the machine will not operate.

Status

indicator lights
up blue

Figure 3

6. Press, one cup or double cup
button on the front panel according
to the amount of coffee you wish to
make.

[ Status
indicator on
side A lights

up blue

N\

Figure 4

7. The machine will give a start
signal and the side status indicator
will light up blue.

8. The Cooking time for 1 cup is
1.5-2 minutes. The boiling time for
2 cups is 2.5-3.5 minutes. When
you use your machine
consecutively, the boiling time will
shorten since the heater will be hot.
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9. Once the boiling is done, the
machine will give an audible
warning signal and the side status
light turn blue and start blinking.
Take it out before waiting too long
for a tasteful coffee! (Figure 5).

Status
S indicator
blinks blue

Figure 5

10. After the boiling is done pour
the coffee into the cup and it is
ready for service!

Note: In order no to leave the foam
and the coffee grounds in the Mug
with non-stick, pour it into the cup
fast.

11. By operating both Mug with
non-stick of the machine, you can
prepare Turkish Coffee for
maximum of 4 people.

12. You can make different types
of coffee (plain in one and with
sugar in the order one) at the Mug
with non-stick at the same time.
With the help of the coffee/sugar
reminders, you will not mix the Mug
with non-stick.

If, for any reason, you need to stop
the boiling process, just press the
single or double cup button

pertaining to that side (3 seconds).

Note: Do not try to re-cook before
emptying the compartment! It might
overflow because of the new intake
of water and your coffee might be
diluted.
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H Maintenance and Cleaning

1. Before starting to clean, unplug
the machine.

2. Clean the Mug with non-stick
immediately after every use so that
the next time you prepare coffee,
the taste will not be spoiled.

3. Do not wash any part of the
machine other than Mug with non-
stick and the water reservoir. You
can wipe it with moist cloth.

4. Wipe the boiling sensor with moist
cloth after every 15-20 services
(Figure 1).

5. Do not wash the water reservoir
and the water tank in the automatic
dishwashing washing.

6. Take the water reservoir out
completely only for cleaning. When
you completely dismount the water
reservoir for cleaning purposes, a
little amount of water can spill on
to the base of the machine. That is
normal. When filling with water, it is
enough to open the lid of the water
reservoir up to level 1 (Figure 2).
7. In order to clean the white stains
(residue) that might form inside the
Mug with non-stick in time as a
result of usage without damaging
the non-stick coated surface of the
compartment, pour a mixture of half
a cup of water and half a cup of
vinegar into the Mug with non-stick
and press single cup coffee button.

After it is done, you can rinse and
reuse the Mug with non-stick.

8. After dismounting and re-
mounting the water reservoir, if your
cup does not fill up completely in
single or double cup modes, put
the Mug with non-stick into its place.
While pressing single cup coffee
button, press on double cup coffee
button at the same time, too. The
Mug with non-stick will fill up with
water for 10 seconds. By doing this,
you enable the pump in your
machine to work properly again
(Figure 3). After dumping this water,
you can start making coffee.

Figure 1 Figure 2

Figure 3
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Important notes

1. Do not use scratching sponge
or screen cloth to clean the heating
surface and the bottom surfaces of
the Mug with non-stick. Be careful
not to get these surfaces scratched
(Figure 1-2).

2. Be careful not to get heating
surfaces stained (Figure 2). When
coffee drips on to the heating
surfaces, wipe them before they
get dry.

3. The lime in the tap water might
damage the product, it is preferable
to use bottled spring water. Do not
use processed water.

4. If you try to operate the Turkish
coffee maker under 4°C, it will not
work since the water in the reservoir
will freeze.

When changing the place of your
product, be sure that there is no
water left inside. Take the water
reservoir out and empty it. Place
the water reservoir back in the
machine and wait for a few seconds
while holding it at a 45° angle, as
shown in the picture. Take the water
reservoir out and dump the
remaining water. Having done this,

you can move your product safety.
Do not move the product while the
Mug with non-stick are mounted on
the machine. If the Mug with non-
stick fall, they might get damaged.

Figure 2

X

Powder
cleaner

Corrosive
harsh
sponge

Scrubbing
clothy

Do not use abovelisted
materials to clean the product.
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ﬂ Superior Technological Aspects

Spinet
Automatic mixing system that enables the coffee to have
foam and the right thickness.
water jet mixing
system

) SE
‘ The technology that enables the coffee to be cooked

with ideal thickness.

brewing detecting
system

=

il

Additional safety system that eliminates the need to stand
by while the coffee is being made.

boil over preventing
system
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0O6Aa3aTenbHO 03HAKOMbTECb C AaHHbIM
eyKOBOACTBOM!

BakaeMblil NoKynatesb!
Hapeewmca, 4To Balla MalwvHa, U3roTOBMIEHHAA HA COBPEMEHHOM MPOU3BOACTBE
1 NpoLUeALLan TLATENbHbI KOHTPONb KaYECTBa, 06ECTIEUUT HaumyYLLIE pesyrbTaTb
paboTbl.
Mo3aToMy pekoMeHiyeM BHAMATENBHO MPOYECTb 3TO PYKOBOACTBO, MPeX/e Yem
NPUCTYNUTB K UCMONB30BaHWIO MaLLUHbI, U COXPaHWTb €0 1A [anbHELLEro
1CMONb30BaHNA B CPABOYHbIX LIENAX.

910 pyKOBOACTBO Nonb3oBaTen ...

... MIOMOXeT Bam 6bICTp0 1 6e30MacHoO Norb30BaTbCA MaLUMHOW.

@ BHuMaTenbHO NPOHTUTE PyKOBOACTBO NONb30BATENA Neper, yCTaHOBKOW 1
BKJTOYEHVNEM MaLLVHBI.

@ VYpaenute 0co60e BHUMaHWE COBMIOAEHMNIO MHCTPYKLIVIA, OTHOCALLMXCA K
6e30macHoCTy.

@ XpaHuTe 3TO PYKOBOACTBO MOMb30BATENA B NIErKOAOCTYNHOM MecTe. OHO
MOXET NoHaaobutscA BaM B GyayLuem.

@ [poumTaiiTe BCe AOMONMHUTENBHBIE JOKYMEHTbI, MOCTABAIOLMECA C MALUMHON.
pOCUM Y4eCTb, YTO 3TO PyKOBOACTBO MONb30BATENA MOXET MPUMEHATLCA ANA
Lpyrvx Mogenen. Pasnnuna Mexay Mofenamu ByayT yKasaHbl B PyKOBOACTBE.

3ot npoayKT 6bin Npon3BeAEH B IKONOrMYECKN YNCTbIX COBPEMEHHbIX YCNOBUAX.

@r U3srotosnero B Turkey
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n YKa3aHuA no TexHuKe 6e3onacHoOCTU

1. Bceraa BkJitoyanTe Kocbe-mMallmHy B
3A3EMJIEHHYO PO3ETKY.

2. He pasmelsanTe u He
3KCNAyaTUpymnTe MawmHy B6amsmn
MCTOYHMKOB Tenna (ayxoBka, bapbekio,
paavartopsl, oborpesarenu u T.m.).

3. MawwnHa A0MIKHA HAXOAUTLCA Ha
yAaneHnn oT UCTOYHWUKOB napa. He
NoJib3yMTeCh €10 B HACLILLEHHbIX NapoMm
NoMeLLeHNAX.

4. He HanuBanTe B pe3epByap A1 BOAbI
ApPYrue XuaKkocTu, Kpome BOAbI
(HanpumMep, MOJIOKO).

5. He knaaute B KpyxKy
NPOTUBOMPUrapPHbLIM MOKPbITUEM
HUYero, kpome Kode ¥ caxapa; soaa
nocTynaeT B pe3epByapsl Ans
KUNAYEHUA aBTOMATUYECKMU.

6. KodeBapka ans "kode no-typeukmn"”
npeaHasHavyeHa ans paboTsl B
ycnosuax temnepartyp ot 4 go 37°C ¢
OTHOCUTENbHOW BRAXHOCTbIO 80%.

7. He ncnonb3yinte KpyxKy
NPOTUBONPUrapHbIM MOKPbLITUEM Ha
APYrux Harpepatenax (Ha navTte v T.n.)
Kpome KodeBapku ans "Kode no-
Typeukmu".

8. He neiite "kode no-Typeukn"
HenocpeaCcTBEHHO U3 KPYXKKU C
NPOTUBOMPUrapHbLIM MOKPbLITUEM.

9. Hukorpa He HanvBawTe ropavyo
BOAY B pe3epByap 4S8 BOAbI.

10. He npukacanTech K KpyxKe C
NPOTUBONPUTrapHbLIM MOKPbLITUEM U K
NoBEPXHOCTU HarpesaTens. Bcerpa
AepXUTeCh 3a PyYKy cocyaa Ans Bapku
kode.

11. [lepxkute ceTeBON WHYp nopasnblie
OT MNTbI N FTOPAYNX HarpesarwwWwmnxcsa
NOBEePXHOCTEN.

12. B cnyyae noepex/aeHuns ceTesoro
WHYypa ANA ero 3aMmeHbl obpaTutecs B
ABTOPU30BAHHbIA CEPBUCHbBIN LLEHTP.
13. [pwu 3aropaHumn nHamnkaTopa
YPOBHSA BOAbI HAMOMHUTE pe3epByap
BOAOW (MakcMMyM - 1 nuTp), B
NPOTMBHOM CJ/lyyae mMalluHa He byaeTt
paboTtarsb.

14. MNocne Nonb30BaHWA MaLLINHOWN
BbIK/IOYUTE e TyMbnepom
BKJIOYeHMA/BbIK/OYeHMA. He
OCTaBﬂﬂﬁTe ee BO BKJIlOYE€HHOM
COCTOAHUN.

15. He ncnonb3yinTte npubop BHe
nomelLeHus.

16. Bawe n3genue npegHasHayeHo Ana
MNCNONb30BaHMA B KayecTBe BbITOBOrO
anekTponpubopa, a He Ans
KOMMepUYeCcKomn 3KcnayaTauum.

17. Y6eanTech B TOM, YTO MalIMHA
OTKJIIOYeHA OT CeTU, KOrAa OHa He
ncnonb3yetcs, U 0CO6EHHO - BO BpeMs
YNCTKWU.

18. B CBA3U C UCMO/b30OBAHHOW
TeXHOMOorven NPoM3BOACTBA Balle
n3jenne MoxeT BblAeNATb Nap 1 3anax
npv NepBOM UCMOJIb30BAHUN. DTO
HOpPMasibHO AN Balel Mmoaenu. Bee
npuaeT B HOPMY NOC/IEe HECKOMbKUX
nepBbIX CeaHCoB paboTbl.

19. He MOITE KPYXKY C
NPOTUBONPUTrapHbIM MOKPbLITUEM U
pe3sepByap ANA BOAbI B
ABTOMATUYECKON NOCYAO0MOEYHOW
MallmnHe.

20. IHCTPYKLMY AOMKHBI yCTaHABANBATb
cnepyiowee: AaHHbIN anekTponpubop
He npejHa3HayeH A8 UCMONb30BAHUA
ML aMU C OrPaHUYEHHbIMU
pU3nYeCcKUMU, yMCTBEHHBIMU
BO3MOXHOCTAMU U CMOCOBHOCTAMU
BOCNPUATHA NMMBO HE UMEIOLLUMM OMbITa
M 3HaHUN, €C/IN OHW He HaXOAATCA NOJ,
NPUCMOTPOM NNLA, OTBETCTBEHHOIO 3a
nx 6e30MacHoOCTb, AN He AeWCTBYIOT MO
ero ykasaHuAM B OTHOLWIEHUN NpaBu
NnoJsib30BaHUA 31eKTPonpubopoM.
Heobxoanmo Habnwaats 3a 4€TbMU,
YTO6bI OHU He Urpanunch c
3neKkTponpubopom.

21.Ecnu B Te4YeHWe 3 MUHYT He NPOU3BOAMUTCA
HUKaKWX AencTBuin, Kodpesapka
aBTOMATUYECKM BbIK/IOYMTCA Nocne
3BYKOBOrO curHana. MutaHue kopesapku
BK/IOYUTCA OAHOBPEMEHHOW C nogavei
3BYKOBOIO NpeaynpexaatoLero curHana
nocne Toro, Kak Bbl MOMECTUTE KPYIKKY
ONA NPUrOTOB/IEHNUA B KOPEBaPKY, Un
ecnu Bbl ee gocTaHeTe U3 KopeBapku!
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Cootsetcteue [iupektuse EC 06 yTAM3aLUM 3NEKTPUUECKOTO U 3N1EKTPOHHOTO 060pyA0BaHUA
(WEEE) 1 yT1. 0 U3 YNnoTp! 6 :

PY

[anHoe usgenve coorsercrayeT Jupektuse EC 06 yTMAN3ALMM 31EKTPUHECKOTO U
371eKTpoHHOro o6opyaosanua (2012/19/EU). [laHHoe n3aenve umeet
MapKUPOBKY, YKa3bIBAIOLLYIO HA YTUIM3ALMIO €ro Kak 3NEKTPUYECKOTO 1
3n1eKTpoHHOro obopyaosaHus (WEEE).
3T0 MU3geNne NPOM3BEAEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHDIX JeTaneil U MaTepuanos,
KOTOpble Noa/exar NoBTOPHOMY UCMONb30BaHMIO M NepepaboTke. MoaTomy He
BbiGpackiBaiiTe nsgenme c 06bI4HLIMM BbITOBBIMU OTXOAAMM NOCAE 3aBEPLIEHNA
_ ero akcnyataumu. Ero cneayet caaTb B COOTBETCTBYIOLWMIA LEHTP NO YTUAM3ALMUM
3/1EKTPUYECKOTO 1 3NEKTPOHHOTO 060pyA0BaHNA. O MECTOHAXOXAEHUM TaKMX
LIEHTPOB Bbl MOXETE Y3HaTb B MECTHbIX OPraHax BAacTy.

Coortsetcrsue [ EC 06 orp: C seutects (ROHS):
Mpro6perteHHoe Bammn usgenme cootsetcryet [upektuse EC 0 npasunax orpaHuieHns cogepanns
BpeaHbIx Bewwects (2011/65/EU). OHO He COAEPKUT BPEHbIX 1 3anpeLieHHbIX MaTepuanos,
YKa3aHHbIX B IMpeKTuse.

UHdopmauyms 06 ynakoske

YNaKoBOYHble MaTepUasibl U3AENNA N3rOTOBNEHBI U3 MAaTEPUANOB, NOAJENKALUNX BTOPUYHOM
nepepaGOTKe, B COOTBETCTBMU C MECTHBIMW HOPMATUBaMU U NPABU/IaMK KacaTeNIbHO 3aluTbl
OKpyKatoLelt cpedbl. He yTAM3upyiiTe ynakoBoUHble MaTepuasbl BMeCTe ¢ 6bITOBbIMU MU APYTUMU
oTxo4amu. OTHecuTe uX B OAMH M3 NYHKTOB NpUema ynakOBOYHbIX MaTepmnasioB, Ha3HA4Ye€HHbIX
MeCTHbIMU OpraHamu BNacTu.
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E TexHnYeckue XxapakTepucTuku Ballen MaLUUHbI

1. CTopoHa A - KHOMKA OAHOM YalWky Kode Tok . O[lMH Harpesaresb
2. CTopoHa A - KHOMKa /1BYX yalek Kote Makc. 3 A
3. CTopoHa A - MHAMKATOP COCTOAHNA ﬂ;?(c”aé'&““e“"
4. NHANKaTop COCTOAHMA MALUNHbI HanpxeHue 220 B ~50 Iy
(MHANKaTOp BOABI) Pabouast MOLLHOCTb  OAMH HarpepaTeNb
5. CTopoHa B - kHOMKa 0AHOI Yalwkn Kode  (npu npurotosnexun) 600 BT
6. CTopoHa B - kHomka fByX yaluek Kode [iBa HarpesaTens
7. CTopoHa B - MHAMKATOP COCTOAHMS 1200 Bt
8. KHoMKa Ana perynvposanus obbema sogsl  OOPEM pesepsyapa
ANs BOAbI :1n
ANA YawKu Onnna
9. Pesepsyap And Boaw CeTeBoro LWwHypa 1130 eum
10. OKHO YpOBHA BOAbI B pe3epByape Bec HeTTO 14,1 kr
11. CeTeBoM WHyp
12. HarpesarenbHas noBepxHOCTb
13. Otcek npurotonexus A JlaHHble, yKa3aHHble Ha U3LeNUn UIu B
14 OT(eK anrOTOBﬂeHMﬂ B neyaTHbIX AOKYMeHTaX, NOCTaBAAWNXCA
15 ﬂ,aT‘WIK KUneHus (CBery) BMecTe C MaLIJVIHO;I, nony4yeHsol B J'Ia60paTOpHI:IX

16 TyM6”ep BKﬂ}OquMﬂ/BblKﬂDQeHMﬂ (Ha YCNOBUAX NO COOTBETCTBYOLWMM CTaHAAPTaM.
: DTN AaHHble MOryT USMEHATLCA B 3aBUCUMOCTH

6okoBo# CTOOHE) OT MCMONB30BAHNA MALIMHbI N OKPYXaOLLNX
17. Kpyxka C NpoTMBOMPUrapHLIM MOKPLITUEM  ycnosmii, 8 KOTOPbIX MaWMHA SKCTYaTUPYETCA.
18. MepHas noxka
19. KHOMKa HanoMuHaHua o caxape
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PekoMeHaauMu MO NPUTrOTOBJIEHUIO
"kode no-Typeuku"

[laHHOoe n3penue sBNAeTCA NPaKTUYHON Kodhe-MaLHOMN,
npeAHa3HayYeHHOW ANA NPUroToBneHus "kode no-Typeukmn”.
Mcnonb3ys COOTBETCTBYOLLME AO3UPOBKM, YKA3aHHbIE B MPUBELEHHOM
HUXe Tabnuue, Bbl MOXeTe NPUroTOBUTL "Kode no-Typeuku" ¢
NeHKOW Ha NoboW BKYC. YKa3aHHbIe HUXe A03VPOBKU NPUBELEHbI
TO/MbKO B KQUeCTBE peKOMeHZaLMI. Bbl MOXeTe KOppPeKTUpPoBaTh
Nno cBOeMy COBCTBEHHOMY BKYCY.

PEKOMEH/IYEMbIE JO3MPOBKW UHTPEAMEHTOB AJ1 NPUTOTOBEHNS "KO®E MO-TYPELIKA"
= CHEEO) =
RomEr Y| OnIiECTROM CAXAPA Kpenoctn C CAXAPOM
KO®E L mepHas emkocrs 1 MepHas eMKOCTb 1 MepHas eMKOCTb 1 mMepHas eMKOCTb
CAXAP B 1/2 kybuka caxapa/ 1 kybuk caxapa/ 2 kybuka caxapa/
1/2 yaHoi Noxku caxapa| 1 yaiHas JIoxKa caxapa|2 YanHbiX JIOXKMU caxapa,

Jlo3npoBka npueejeHa A5 yalek CpefHero pasmMepa u B pacyete
Ha OAHY MepCoHy.

B KayecTBe MepHOW eMKOCTU AN Kode, Bbl MOXETe BOCMOJIb30BATLCSA
JIOXKKOWN, BXOAALLEN B KOMIMIEKT KOdeBapKu.

[nsa NpuroToBiieHNs BKYCHOTO "Kode no-Typeukn" c neHkon
MNCMNONb3ynTe CBEXUN KOode.




n Monb3oBaHMe Ko e-MalnNHOMN

HanonHeHue pesepeyapa BoAoW OKHO ypOBHS
BOAbI B

pesepsyape

1. Bbl MOXeTe HanoJIHUTb
pe3epByap BOAOW, OTKPbIB
KPbILWKY Ha ypoBHe 1 (puc. 1).

2. YpoBeHb BOAbI Bbl MOXeTe

NPOBEPUTb YepPe3 OKHO

pe3epByapa ¢ Boaon (puc. 2).

. Korpa Bopa B pesepByape

3aKOHYUTCA, MHAMKATOP

YPOBHSA BOAbI HA NepeaHen

naHeny 3aropuTcs PO30BbIM
LuBeTOM. B 3TOM cnyyae Bbl He
CMOXeTe NMPUroToBUTb HOBYHO
nopumio Kode, He 40NUB BOAY
B pe3epsyap (puc. 3).

w

PucyHok 2

MHAmKaTopHas nammnouka
YPOBHS BOZbI

PucyHok 1

== ——4
PucyHok 3



PerynupoBaHue obbemMa BoAbl B COOTBETCTBMU C BalLMMU YallKamu

)

PucyHok 1

PucyHok 2

PucyHok 3

PucyHok 4

PucyHok 5

1. BcTaBbTe WTENCENbHYIO BUJIKY
CeTeBOro WHypa B PO3eTKyY.

2. Haxmute tymbnep
BKJIIOYEHUs /BbIK/OYeHMs (puc. 1).

3. MNocTaBbTe KPYXKY AN Kode Ha
NOBEPXHOCTb Harpesa, He
no6aBnss B Hee HUYEro
(pucyHoK 2)

4. HaXMuUTe KHOMKY OA4HOW YalKu
kode (pucyHok 3).

5. Koraa yepes 4-5 cekyHA
NpeKpaTuTCs 3ByK paboTatoLero
Hacoca, 3aBeplunTe onepauuio,
yAepXunBas HaxkaTon KHOMKY
OoZHOW valwku Kode (B TeyeHue 1
ceKyHAbl). o oKOHYaHWK 3TOrO
npouecca, MallrMHa noaacT
CUrHan ownbKku, a HAMKATOP
COCTOSIHUA HAYHEeT MUraThb
ronybsiM LBeTOM. Takum
06pa3om, Bbl CMOXeTe YBUAETb,
CKOJIbKO BOZbI MOMAJIO B KPYXKY C
NPOTUBOMPUIrAPHLIM MOKPbLITUEM.
BbinenTe BOAY U3 KPYXKKMU B
YalluKy, KOTOPOW Bbl PeryaspHoO
nonb3yeTtech (pucyHok 4). Ecnn
ob6bem BoAbl HEA0CTATOYEH,
OTperynupynTe KHOMKY YPOBHA
BOAbI HA OZHY CTyneHb bonblue,
€C/IM BOZbl MHOFO — YMEHbLUUTE
06beM Ha oA HY CcTyneHb. Ecin
06beM BOAbl HOPManbHbIN, He
M)3meHm7|Te HacTpoek (PUCyHoOK
5).

6. BbinosniHMTe perynmpoeky obbema

BOAbI HA YaLIKY Npu MepBoM
MNCMNONb30BaHUN KO(EBAPKM 1
NOBTOPANTe BCAKMI pas, Koraa
M3MeHsieTe pasmep Yallku.

®D



Bapka kode

1. BcTaBbTe BUIKY LUHYpPa B PO3ETKY.

2. Haxmute Tymbnep
BK/IIOYEHUA /BbIKNIOYeHMsA. Koraa
COCTOfAHME OTPerynpoBaHo, Kak
nokasaHo Ha pucyHke 1,
NHANKATOP COCTOAHUA Ha
nepesaHen naHenu 3aroputcs
ronybbiM LBETOM.

&)

. Ecnv vHankaTopHas namnouka
YPOBHS BOAbI MUTaeT PO30BbIM
LLBETOM, fl0NeiTe BoAy (CM. puc. 6
- 3anosiHeHue pe3epeyapa Ans
BOZAbI).

4. HacbinbTe Kodbe 1
caxap B KPYXKy C
npoTueonpurap
HbIM MOKpPbITUEM
Ha O4HY Unu ABe
Yalku B
COOTBETCTBUU C
[03VPOBKOMN,
peKoMeH0BaHH
ovi B Tabnuue 3
(pUcyHok 2).

MpumeyaHue: Ans nosyvyeHus
BOCXMTUTENbHOIO BKYyCa Kode
ybeamnTech, YTO BHYTPEHHSS 4acTb
KPYKKU C MPOTUBONPUIrAPHBIM
NOKPBITUEM YMCTAA U Cyxas.

PucyHok 1

w

PucyHok 2

1%

. BcTaBbTe KpyXKy C
NPOTVBOMPUIrapHbIM MOKPbLITUEM B
MalmnHy (pucyHok 3). Ecnuv Bbl He
NocTaBuUTe KPYXKKY C
NPOTMBOMPUIrapHbLIM MOKPbLITUEM B
MaLmnHy NPaBuIbHO, OHA He byaeT
paboTarts.

8

WNHankaTop

g COCTOAHUSA
3aropaercs
rony6bim
LLBETOM

PucyHok 3

6. HaXMWUTe KHOMKY OAHOM MUn ABYX
yawek Kode Ha nepeaHen naHenu,
B 3aBUCMMOCTU OT obbema kode,
KOTOPbIN Bbl XOTUTE MPUrOTOBUTD.

MNHaukaTop

COCTOAHMSA Ha
CcTopoHe A
3aropaetcs
rony6biM LBETOM

A\

PucyHok 4

6. HaXMWTe KHOMKY O4HON UK ABYX
yawek Kode Ha nepeaHen naHenu,
B 3aBUCMMOCTU OT obbema Kode,
KOTOPbIN Bbl XOTUTE MNPUrOTOBUTD.

7. MawmnHa noaacTt CUrHan Havyana
paboTbl, U MHAMKATOP COCTOAHMA
COOTBETCTBYHOLLEN CTOPOHbI
3aroputca rosnybbiM LLBETOM.

8. Bpemsa npurotosneHus 1 yawku
coctasnseT 1,5 - 2 MuHyTbI. Bpems
NPUroToBAeHNA 2 Yallek
cocTaenset 2,5 - 3,5 MuHyTbl. Ecn
Bbl CMOJb3yeTe MaLINHY
HenpepbIBHO, BpeMs
NPUrOTOBNIEHUSA COKPATUTCA, T.K.
HarpesaTesb byeT ocTaBaTbCs
ropsaYmM.

®D



9.Korpa kocbe 6yaeT rotos, MOCALILLMTCS
3BYKOBOA CMrHaN 1 CUHSS nammoyka
HauHeT murarh. [leiiTe kode, Noka OH He
OCTbIN W BKYC HE yXyAWnCs.

] COCTOAHMA
MUraet ron y6 bIM
LUBETOM

N NHankaTop

A\

10. Mo OKOHYaHMU BApKW HanewnTe
Kode B YaLIKy — OH FOTOB K
ynotpebneHuio! Mpumeyarue:
4yTObbI MeHKa 1 KodenHas ryua
He OCTaBaNCh B KPYXKe C
NPOTVMBOMPUrapHbIM MOKPbITUEM,
HasMBaTh B YaLLIKY HaAO0 Cpasy
xe.

PucyHok 5

11. Monb3yACh YaWKoOM ¢
NPOTUBONPUIAPHBIM MOKPLITUEM,
Bbl MOXKeTe NPUroToBUTb "Kode
no-Typeukun" Makcumym ans 4
yesioBek.

12. Bbl MOXeTe FrOTOBUTb pPa3Hbii
Kode (06bIYHbIN — B OQHOM
KPYXKe, C caxapom - B ApYro
KpyXKe) ogHoBpemeHHo. C
NOMOLLbI0 KHOMOK HanmoMUHaHWsA
0 Kode/caxape Bbl He
nepenyTaete KPYXKu C
NPOTUBOMNPUIrAPHbIM MNOKPLITUEM.

Ecnu no kakon-nnbo npuynHe Bbl
XOTUTe MPEKPaTUTb NPOLECC
NPWroTOBNEHUSA, MPOCTO HAXMUTE
KHOMKY OAHOW UAW ABYX YalleK Ha
COOTBETCTBYIOLLEN CTOPOHE

(B TeyeHue 3 CeKyHA).

MpuMeyaHue: He MbiTakTeCh MOBTOPHO
npuUroToBuTh Kode, He ocBoboaMB
oTcek! MoxeT npousonTu nepenus
13-3a NOCTYNeHWs HOBON MopLuu
BOZbI, M BaL Kode byaeT pa3basneH.
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H O6cnyxuBaHue m YNCTKA

1. lMepea HAYanoOM YUCTKMU
oTcoeaunHuTe npubop ot
JN1eKTPoCeTU.

2. Cpasy nocne Kaxaoro
MCMNOb30BAHMA NPOMbIBANTE
KPYXKY C MPOTUBOMPUrAPHbIM
NOKpbITYEM, YTOBbI Mpun
cnepylolemM NpuUroToBaeHUN
Koe BKYC He bbl1 UCMOPYEH.

3. KpoMe KpyxKu ¢
NPOTUBONPUIrapHbIM MOKPbITUEM
1 pe3sepByapa A4S BOAbl He
MOWTE HUKAKMX APYrUX YacTei
kodeBapku. MoxeTe npoTepeThb
NX BNAKHOMN TKAHbIO.

4. MNpoTupanTe AaTYNK 3aKUNAHUS
BNIAXKHOW TKaHbIO MOCNE KaXKAbIX
15 - 20 ceaHCOB NpUroToBNeHUA
(pucyHok 1)

5. He MmoiiTe pe3epByap 1 eMKOCTb
A5 BOAbI B @aBTOMATUYECKON
NnocyA0MOEYHOM MaLlinHe.

6. MoNHOCTbIO BBIHUMaANTE
pe3epByap ANA BOAbl TONbKO ANs
YncTku. Korga Bbl MOMHOCTBIO
BbIHMMaeTe pe3epByap ANs
YNCTKU, HEBONBLLIOE KOJTMYECTBO
BOAblI MOXeT MPOAUTLCA Ha
OCHOBaHMe KoteBapku. ITo
HOpMasbHO. N5 LONMBKY BOAbI
[0CTAaTOYHO OTKPbITb KPbILLKY
pe3epByapa A0 ypoBHA 1
(pUcyHok 2).

7. YT10bbl 04MCTUTHL Benbie NaTHA
(0TnoXxeHus), KoTopbie MOryT
06pa3oBaThCs B KPYKKe C
NPOTUBOMNPUrapHbIM MOKPbLITUEM
B pe3ysibTaTe 3KCMyaTaunu, n He
NoBpeAnTb NPOTMBONpPUTrapHOE
NOKPbITVE MOBEPXHOCTU, HaNenTe
B KPY)XXKY CM€&Cb U3 MONOBUHbI
YalKuW BOAbl C NMOSOBUHOW YaLKK
YKCYCa, N HAXMUTE KHOMKY
NPUroTOBMIEHNS OAHOW YaLIKK
kode. Mocne 3Toro MoxeTte
NPOMNON0CKaTbh KPYXKY C
NPOTUBONPUIrapHbIM MOKPbLITUEM
1 CHOBA MONb30BATLCA €l0.

10

8. ECiv mocsie CHATMA U YCTaHOBKM
Ha MecTo pe3epByapa ANs BOAbI
BaLlA YallKa He HanosHseTCs
NMOJIHOCTbIO B PeXMMe OAHON UNn
[ABYX MOPLUA, yCTAHOBUTE Ha
MECTO KPYXKY C
NPOTUBOMPUTrapHbIM MOKPbITUEM.
HaxaB KHOMKY OAHOW YaLKu
Kode, OAHOBPEMEHHO HAXMUTE U
KHOMKY [ABYX Yallek Kode.
Kpy)XKka c NpoTUBONpPUrapHbIM
NOKpPbITUEM HAMNONHUTCS BOAON B
TeueHue 10 cekyHa,. Takum
06paszom, Bbl 3aCTaBUTe HACOC
MalluHbl CHOBA paboTaTb
HopManbHO (pucyHok 3). Cnue
3Ty BOAY, Bbl MOXeTe NPUCTynuThb
K Bapke Kode.

PucyHok 1 PucyHok 2

PucyHok 3

®D



BAXHbIE MPUMEYAHUA nepemMelLanTe MalwmnHy, Korga
KPY>XKMW C MPOTUBOMNPUTrapPHbIM

1. He nonb3yntech abpasvBHbIMM NOKPbITUEM YCTAHOB/MEHbI B
rybkamu unam cetyaTon TKaHbio Kodepapky. Mpu NaaeHnn Kpyxka ¢
ANA YNCTKU HarpeBaTeNbHON NPOTUBOMNPUrapHbLIM MOKPBITUEM
NOBEPXHOCTU U AHA KPYXKKK C MOXET MOJyYnTb NMOBPEXAEHUS.

NPOTMBOMNPUIrapHbLIM MNOKPBLITUEM.
ByabTe 0CTOPOXHbI, 4TOBbI HE
nouapanartb 3T NOBEPXHOCTN
(pucyHkn 1-2)

2. CTapainTtech He OCTaBNATb NATEH
Ha HarpeBaTeNbHbIX
noepxHocTaAX (pucyHok 2). Ecnu
Kode nponuncs Ha
HarpeBaTesibHble MOBEPXHOCTH,
BbITPUTE UX CPaA3y e, NOKA OH He
BbICOX.

PucyHok 1

3. OkannHa B BOAONPOBOAHOW BOAE
MOXeT MoBpeAUTb U3aenue,
NyyLle Mosib30BaThCA PA3NNTON B
6yTbIIM pOAHUKOBOW BOAON. He
nonb3ynTech 06paboTaHHOM
BO,OM.

PucyHok 2

4. Ecnu Bbl NonbiTaeTech
NnoJib30BaThCs KOheBapKon Ans
"kode no-Typeukn" npu
Temnepartype Huxe 4°C, oHa He
byaet paboTath, T.K. BOAA B
pe3epByape 3aMep3HeT.

Mpun cmeHe mecTa pacnonoxeHus
KoeBapku, ybeanTech, UTo B HEW He
0OCTasIoCh BOAbI. M3BNeknTe pesepByap
[NS BOAbI U CneiiTe BOAy. YCTaHOBUTE
pe3epByap Ha MeCTO B MALWWHY 1
NoAOXANTE HECKOJIbKO CEKYHA,
yaepxuBas ee nof yrnom 45°, kak
nokasaHo Ha pucyHke. M3pnekute

PucyHok 3

Pe3epByap ANA BOA U CneiiTe necafrmN,
OCTaBLUYOCA BOAY. BbINoNHUB 3Tn Y6Ka

LeNCTBUS, Bbl MOXeTe 6e3onacHo

He I'IOJ'Ib3yI?ITECb BbllWeyKa3aHHbIMN
nepectasutb Kodepapky. He

mMarepuanamMmu ansa YncTkm KOCbEBapKI/I.
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ﬂ BblCOKOTEXHONIOFNMYHbIE 0COBEeHHOCTU

ABTOMaTUyeckas cucteMa CMeLnBaHus,
o6ecneqMBa|ou.|,aﬂ nony4vyeHua KOCIJE C MeHKOoW U
Hy)KHOl7I KOHCUCTEHLNWN.

©

CTpyiiHas cuctema
CMellnBaHna BOAbI

b Sie

TexHonorus, obecrneuynparow,as Bapky Kode
NAEeaNbHON KOHCUCTEHL M.

¢

Cuctema onpegenexus
FOTOBHOCTU

=
=
=
=

JononHuTtenbHas cuctema 6630I'IaCHOCTVI,
YyCTpaHAawu.as HEeObX0AUMOCTb MOCTOSAHHO

HaxoaunTbCa paAAoOM, MOKa BapuUTCa Kod)e.
Cucrema
npeaoTepaweHna
nepekunaHma



Lisez d'abord ce manuel !

Cher client,

Nous souhaitons que ce produit, fabriqué dans des installations modernes
et soumis a un processus de controle qualité rigoureux, puisse vous offrir
la meilleure productivité.

C’est la raison pour laquelle nous vous invitons a lire attentivement ce
manuel et a le conserver pour référence avant d’utiliser cette machine.

Ce manuel d'utilisation...

...vous permettra d'utiliser votre machine de maniere rapide et efficace.

e Veuillez lire ce manuel d'utilisation avant d'installer et d'utiliser votre
machine.

e Suivez en particulier les instructions relatives a la sécurité.

e Gardez ce manuel a portée de main car il pourrait vous étre utile plus
tard.

¢ Veuillez lire les documents supplémentaires fournis avec la machine.
Notez que ce manuel d'utilisation peut s'appliquer a plusieurs autres
modeles. Il permettra ainsi d'identifier les différences qui existent entre ces
modeles.

Ce produit a été fabriqué dans des installations modernes et dans le souci de protéger I'environnement.

Fabriqué en république
populaire de Turkey
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n Avertissements de sécurité

e Branchez toujours la machine sur une
prise électrique équipée d’'une MISE A
LA MASSE.

* Ne placez pas et n'utilisez pas la
machine a proximité de sources de
chaleur (par exemple : four, barbecue,
radiateurs, réchauds, etc.).

e Conservez la machine éloignée de
sources de vapeur et essayez autant
que possible de ne pas I'utiliser dans
des environnements embués.

e Ne versez aucun autre liquide (par
exemple du lait) que de I'eau dans le
réservoir d’eau.

¢ Ne versez rien d'autre que du café et
du sucre dans la cafetiere antiadhésive
; 'eau passe automatiquement dans les
réservoirs d’ébullition.

e |a Cafetiere Turque est congue pour
fonctionner entre 4 et -37°C a 80%
d’humidité relative.

e N'utilisez pas la cafetiére antiadhésive
sur un réchaud (cuisiniére, etc.) autre
que celui de la Cafetiere Turque.

* Ne buvez pas le café a la Turque a
méme la cafetiére antiadhésive.

¢ Ne remplissez jamais le réservoir d’'eau
avec de I'eau chaude.

¢ Ne touchez pas la cafetiere et la
surface du réchaud. Servez-vous de la
poignée pour tenir le compartiment
d’ébullition.

* Maintenir le cordon d’alimentation
éloigné de la cuisiniére et des surfaces
chauffantes.

e Sile cordon d’alimentation venait a
étre endommagé, contactez votre centre
de maintenance agréé pour le faire
changer.

e Lorsque le ttmoin d’avertissement de
I'eau s'allume, veuillez remplir le réservoir
d’eau. (Max : 11) Dans le cas contraire,
la machine ne fonctionnera pas.

e Aprés avoir utilisé la machine,
éteignez-la a I'aide du bouton
marche/arrét. Veuillez a ne pas laisser
la machine allumée.

e N'utilisez pas la machine en extérieur.
e Votre machine est concue pour un
usage domestigue et non pour un usage
commercial.

e Assurez-vous que la machine est
débranchée lorsqu’elle n'est pas utilisée,
en particulier lors de son nettoyage.

e De par la technique de fabrication
utilisée, il se peut que la machine
produise de la vapeur et une certaine
odeur lors de sa premiére utilisation.
C’est un phénomene normal qui
disparaitra aprés les premieres
utilisations.

¢ Ne lavez pas la cafetiere ni le réservoir
d’eau dans le lave-vaisselle.

e Les instructions doivent indiquer la
nature de ce qui suit :

Cet appareil n'est pas destiné a une
utilisation par des personnes (y compris
les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou qui ne disposent pas des
connaissances ou de I'expérience
requises pour le manipuler, a moins
qu'elles n'aient été formées et encadrées
pour I'utilisation de cet appareil par une
personne responsable de leur sécurité.
Il est important de veiller a ce que les
enfants ne jouent pas avec I'appareil.
e Votre appareil passera
automatiqguement en mode Veille aprés
un bip sonore, si vous n'effectuez
aucune tache pendant 3 minutes.
L’appareil sera alimenté en courant et
émettra un bip sonore lorsque vous
positionnez le réservoir de cuisson dans
son logement ou lorsque vous I'en libérez!

2| EB



Conformité avec la directive DEEE et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE (2012/19/UE) de
I'Union européenne). Ce produit porte un symbole de
classification pour la mise au rebut des équipements électriques
et électroniques (DEEE). Le présent produit a été fabriqué
avec des pieces et du matériel de qualité supérieure
susceptibles d'étre réutilisés et adaptés au recyclage. Par
conséquent, nous vous conseillons de ne pas le mettre au
rebut avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la fin

_ de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans un point
de collecte pour le recyclage de tout matériel électrique et
électronique. Veuillez vous rapprocher des autorités de votre
localité pour plus d'informations concernant le point de collecte
le plus proche.

Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la directive LASD (2011/65/UE)
de I'Union européenne. Il ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Informations relatives a I'emballage

Les matériaux d'emballage de cet appareil sont fabriqués a partir de matériaux
recyclables, conformément a nos réglementations nationales en matiere
d'environnement. Ne mélangez pas les matériaux d'emballage avec les déchets
domestiques ou d'autres déchets. Amenez-les plutét aux points de collecte des
matériaux d'emballage, désignés par les autorités locales.
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E Les aspects techniques de la machine

17
19
1. Coté A — bouton de café pour une Courant : Réchaud simple
seule tasse 3 A max
2. Coté A - bouton de café pour deux Réchaud double
tasses 6 A max
3. Coté A —indicateur d'état Voltage 1 220-240 V ~ 50-60 Hz
4. |Indicateur d’état de la machine Puissance de : 1200 W pour 220 V~)
(témoin indicateur de 'eau) fonctionnement 1470 W pour 240 V~)
5. Coté B — bouton de café pour une (Elaboration du café)
seule tasse Volume du |
6. Coté B — bouton de café pour deux  réservoir d’eau
tasses Longueurdu :130cm
7. Coté B - indicateur d’état cordon
8. Bouton de réglage de la quantité d’alimentation
d'eau Poids net 14,1 kg

9. Réservoir d'eau
10. Jauge du réservoir d’eau

11. Cordon d’alimentation Les valeurs présentées par les indicateurs
12. Surface du réchaud de la machine ou sur d’autres documents
13. Station de cuisson A fournis avec la machine, ont été obtenues
14. Station de cuisson B dans des conditions de laboratoire
15. Capteur d’ébullition (en haut) conformément aux normes en vigueur. Ces
16. Interrupteur Marche-Arrét (sur le coté)  valeurs peuvent changer en fonction de
17. Cafetiére antiadhésive I'utilisation de la machine et des conditions
18. Cuillére-doseur » environnementales sous lesquelles la
19. Bouton indicateur de la quantité machine est employée.

de sucre
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B Recommandations pourpréparerun café a la Turque

Ce produit est une machine pratique Les dosages présentés ci-dessous sont
congue pour élaborer un café a la fournis 4 titre indicatifs seulement. Vous
Turque. A l'aide du dosage pouvez les modifier selon vos propres

correspondant fourni dans le Tableau préférences.
ci-dessous, vous pouvez réaliser un Café

ala Turque en 'adaptant a tous les

godts.

Dosages d'ingrédients recommandés pour la préparation d’un café a la Turque

Noir Avec peu de sucre Moyen Avec Sucre
Café 1 dose 1 dose 1 dose 1 dose
s 1/2 morceau 1/2 |1 morceaux de sucre / | 2 morceaux de sucre /
ucre - cuillere a the de 1 cuilléres a thé 2 cuilleres a thé
sucre de sucre de sucre

e | es dosages indiqués sont fournis pour e Utilisez du café fraichement moulu
des tasses de taille moyenne et pour pour préparer un délicieux et crémeux
une seule personne. café ala Turque.

e Comme doseur de café, vous pouvez

utiliser la cuillere-doseur située a

I'intérieur de la Cafetiere Turque.
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n Utilisation de la machine

Remplissez le réservoir d’eau. .é?uge du réservoir
eau

1. Vous pouvez remplir le réservoir
d’eau en ouvrant le couvercle du
niveaul (Figure 1).

2. Vous pouvez vérifier le niveau d’eau
du réservoir a l'aide de la jauge de
niveau (Figure 2).

3. Lorsque I'eau du réservoir est
épuisée, le ttmoin indicateur d’eau
situé sur le panneau avant s'allumera
en rose. Dans ce cas, vous ne pourrez
pas faire d'autre café sans ajouter au
préalable de I'eau dans le réservoir
(Figure 3).

=
&

N

Figure-2

Témoin indicateur d’eau

Figure-1

Figure-3
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Evaluez la quantité d’eau a ajouter en fonction de la capacité de la tasse

1. Branchez le cordon d’alimentation
de la machine a une prise murale.

2. Appuyez sur le bouton On-Off
(marche-arrét) (Figure 1).

3. Placez le pot de café sur la plaque
chauffante sans rien y ajouter (Figure 2).
4. Appuyez sur le bouton de café pour
une seule tasse (Figure 3).

5. Lorsque le bruit de fonctionnement
de la pompe s'est arrété apres 4-5
secondes, terminez I'opération en
maintenant le bouton de café pour
tasse simple (pendant 1 seconde).

A la fin du processus, la machine
émettra un signal d’erreur et le témoin
indicateur d'état clignotera et passera
au bleu. De cette maniere, vous pouvez
voir la quantité d’eau utilisée pour la
cafetiere antiadhésive. Versez I'eau de
la cafetiere dans la tasse que vous
utilisez pour prendre le café (Figure 4).
Si la quantité d’eau est trop réduite,
réglez le bouton d’eau de la tasse sur
le niveau supérieur, si la quantité d’eau
est trop élevée, abaissez le niveau. Si
la quantité d’eau est correcte,
n'apportez aucune modification
(Figure 5).

6. Réglez le niveau d’eau la premiere
fois que vous utilisez la machine, et
répétez I'opération a chaque fois que
vous utilisez une nouvelle taille de
Figure-5 tasse.

7| &



Ebullition

1. Branchez la machine a une prise
murale.

2. Appuyez sur l'interrupteur
Marche-Arrét Lorsque la machine sera
réglée comme indiquée a la Figure 1,
le témoin indicateur d’état situé sur le
panneau avant s’allumera en bleu.

&)

3. Si le témoin d’avertissement de
réservoir vide clignote en rose, ajoutez
de 'eau (cf. p. 5 remplissage du
réservoir d'eau)

Figure-1

4. Versez du café et
du sucre dans la
cafetiere
antiadhésive pour
une ou deux tasses
selon les quantités
indiquées dans le
Tableau 3 (Figure 2).

Figure-2

Remarque : Veillez a maintenir
I'intérieur de la cafetiere antiadhésive
propre et séche pour conserver les
ardmes au mieux.

5. Placez la cafetiére antiadhésive
dans la machine (Figure 3). Si vous ne
placez pas la cafetiére antiadhésive
correctement, la machine ne
fonctionnera pas.

[N L’indicateurd’état

s’allume en bleu

Figure-3

6. Appuyez sur le bouton d’'une ou
deux tasses sur le panneau avant,

en fonction de la quantité de café que
vous souhaitez obtenir.

| ndicateur

. d’état du coté
A s’allume en bleu

N\

7. Alafin du processus, la machine
émettra un signal de lancement et le
témoin indicateur d’état s’allumera au
bleu.

Figure-4

8. Le temps de préparation pour une
tasse varie entre 1 min 30 & -2 minutes
Le temps de préparation pour 2 tasses
varie entre 2 min 30 & 3 min 30.
Lorsque vous utilisez la machine
plusieurs fois de suite, le temps
d’ébullition sera réduit puisque le
réchaud sera déja a température.

8| &®



9. Votre machine émet une alarme
sonore et le témoin lumineux clignote
en bleu jusqu'a la fin du processus
de cuisson. Retirez le café sans plus
attendre pour qu'il conserve

tout son aréme (figure 5)

[ L’indicateur
d’état clignote
en bleu

\ Figure-5

10. Apres I'ébullition, versez le café
dans une tasse de service, le café est
prét a étre dégusté !

Remarque : Afin de ne pas laisser la
mousse et le marc de café trop
longtemps dans la cafetiére
antiadhésive, versez-le rapidement
dans la tasse.

11. En faisant fonctionner la machine
avec les deux cafetieres antiadhésives,
Vous pouvez préparer un café a la
Turque pour un maximum de 4
personnes.

12. Vous pouvez préparer
simultanément différentes sortes de
café (noir dans l'une, sucré dans l'autre)
grace aux deux cafetieres. Et grace

aux indicateurs de niveau de

café / sucre, vous ne pourrez pas
confondre les cafetieres antiadhésives.

Si, pour quelque raison que ce soit,
vous devez arrétez le processus
d’ébullition, vous n'avez qu’'a appuyer
sur le bouton de tasse simple ou celui
de double tasse du coté ou le
processus est en cours (3 secondes).

Remarque : Ne tentez pas de refaire
cuire le café avant d’avoir vidé le
compartiment ! Celui-ci pourrait
déborder a cause de la nouvelle
arrivée d’eau et votre café s’en
trouverait dilué.

I &



H Maintenance et Nettoyage

1. Avant de débuter le nettoyage,
débranchez la machine.

2. Nettoyez les cafetiéres
immeédiatement aprés I'utilisation de
maniére a ce que le godt ne soit pas
altéré la prochaine fois que vous
préparerez un café.

3. Ne lavez aucune piéce de la
machine mis a part la cafetiere
antiadhésive et le réservoir d’eau.
Vous pouvez essuyer la machine

avec un chiffon humide.

4. Essuyez le capteur d’ébullition avec
un chiffon humide toutes les 15-20
utilisations (Figure 1).

5. Ne lavez pas les réservoirs d’eau
dans le lave-vaisselle.

6. Ne retirez le réservoir d’eau
compléetement que pour le nettoyage.
Lorsque vous démontez completement
le réservoir d’eau pour le nettoyer, de
petites quantités d’eau peuvent se
déverser sur la base de la machine.
Ceci est tout a fait normal. Lors du
remplissage d’eau, il suffit d’ouvrir le
couvercle du réservoir d’eau pour le
remplir au niveau 1 (Figure 2).

7. Afin de nettoyer les taches blanches
(résidus) pouvant se former a l'intérieur
de la cafetiere antiadhésive apres un
certain temps d'utilisation, sans
endommager le revétement antiadhésif
de la cafetiere, versez un mélange
composé a moitié d’eau et a moitié de
vinaigre dans la tasse et appuyez sur
le bouton de café simple.

Aprés cela, vous pouvez rincer la
cafetiere et la réutiliser.

8. Aprées avoir démonté et remonté le
réservoir d’eau, si votre tasse n'est pas
remplie complétement en mode 1 ou 2
tasses, mettez la cafetiére a la place.
Tout en appuyant sur le bouton une
tasse, appuyez simultanément sur le
bouton tasse double. La cafetiére
antiadhésive se remplira d’eau pendant
10 secondes. Grace a cette opération,
vous permettez a la pompe de la
machine de fonctionner a nouveau
normalement (Figure 3). Aprés avoir
jeté cette eau, vous pouvez préparer
un nouveau café.
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Remarques importantes

1. N'utilisez pas d’éponges abrasives
ou métalliques pour nettoyer la surface
de chauffage et les surfaces inférieures
des cafetiéres. Veillez a ne pas rayer
ces surfaces (Figure 1-2).

2. Veillez a ne pas tacher ces surfaces
(Figure 2). Si du café se déverse sur
les surfaces de chauffage, essuyez-le
avant qu’il ne séche.

3. Le calcaire contenu dans 'eau du
robinet peut endommager la machine,
aussi est-il préférable d'utiliser de I'eau
minérale en bouteille. N'utilisez pas
d’eau traitée.

4. Sivous tentez de faire fonctionner
la Cafetiere Turque a moins de 4°C,
elle ne fonctionnera pas car I'eau
contenue dans le réservoir sera gelée.

Lorsque vous déplacez la machine,
assurez-vous qu’il n'y a plus d’eau a
I'intérieur. Retirez le réservoir d’eau et
videz-le. Replacez le réservoir d'eau
dans la machine et patientez quelques
secondes en le maintenant a 45° tel
qu'illustré dans le schéma. Retirez le
réservoir d’eau et videz I'eau restante.
Aprés cette opération, vous pouvez
déplacer la machine en toute sécurité.
Ne déplacez pas la machine lorsque
les cafetiéres y sont installées. Sila
cafetiere antiadhésive venait a tomber,
elle pourrait étre endommageée.

1| E®

Figure-1

Figure-2

Figure-3

Eponge
métallique Poudre ab‘:aslgve
nettoyante

N’utilisez aucun des matériels
présentés ci-dessus pour
nettoyer la machine.



ﬂ Aspects techniques avancés

(2

water jet mbdng
system

6o S0
brewing detecting
system

=

il

boil over preventing
system

Le systeme de brassage automatique permet d’obtenir
un café avec de la mousse et I'épaisseur correcte

Cette technologie permet de préparer le café a
I'épaisseur idéale.

Le systeme de sécurité supplémentaire supprime
I'obligation de rester a proximité pendant la
préparation du café.
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